



金坛时报
数字微报



金坛时报
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

蜂巢能源获批省级高性能动力电池及系统工程研究中心

本报讯 继获评2020年苏南国家自主创新示范区独角兽企业后，本月蜂巢能源科技有限公司再传佳音，成功获批江苏省高性能动力电池及系统工程研究中心。

1月27日，区发改局工作人员为蜂巢能源科技有限公司授牌“江苏省高性能动力电池及系统工程研究中心”。去年，在区发改局的支持帮助下，该公司申报了省级工程研究中心，并申请上级专项资金，两者均成功获批。

蜂巢能源科技有限公司

政策法规总监王刚告诉记者，去年该公司投入研发资本超4亿元，“我们希望通过连续创新，把更好的产品提供给市场和客户。”

记者了解到，2020年，区发改局围绕国家支持鼓励的战略性新兴产业等重点领域，持续加大项目储备策划和资金争取工作力度，扩大资金来源渠道，共计为3个项目争取各级专项资金超1.6亿元。

除蜂巢能源获批省级工程研究中心外，去年在区发改局的帮助指导下，信维通信等3

家企业获批2020年市级工程研究中心；中盐金坛等4家企业成功获批省疫情防控重点保障企业，享受省级贷款及税收优惠；埃斯杰贝、迈恩德申请获得内外资项目确认，享受进口设备减免税政策；金虹、南顺、天牧等企业争取棉花、粮食进口配额。

陈月乔

图片版权归区融媒体中心所有



各板块积极贯彻区委全会精神

本报讯 连日来，我区各板块迅速行动，围绕区委全会和区“两会”部署，积极贯彻落实。

近年来，金科园围绕“三新一特”产业，引进了一批高质量项目，胜伟策电子、当升科技锂电新材料产业基地等多个新建项目已投产运行。今年，金科园将深入分析“十四五”发展定位，争当转型升级先锋、争创新型产业高地、争创北部产业新城，加快推进金科园新一轮高质量发展。

《政府工作报告》提出“金科园要充分发挥招商主阵地作用，大力引进旗舰型、引领型、创新型大项目、好项目”。今年，金科

园将瞄准国内新一代移动通信产业和国际生物技术与新医药产业百强龙头企业及国际知名企业集团，开展精准招商，逐步形成完整产业链，紧扣“转型升级先锋、新兴产业高地和北部产业新城”目标定位，不断加快创新示范、驱动高质量发展。

儒林镇将把优化营商环境作为经济发展的重要工作，各项人才、惠企政策为企业送上门，稳步推进高质量发展，努力打造工业经济强镇、南部发展重镇、宜居美丽新镇。以“十百千计划”为重点，进一步落实“四到”服务，打造“店小二”升级版，主动对接、服务企业，打造企业服务直通平台，加大实体企业的帮扶力度，进一步支持企业加快上市、做强主业、做大做强。

儒林镇将坚持以发展工业经济为主导不动摇，全力以赴招商引资高质量项目，推动产业更优、项目更好、效益更高。同时，打造南部发展重镇，积极发挥中心镇区位优势，提升经济发展水平，增强对周边乡镇的吸引力和辐射功能。

融媒体报道

贯彻落实区委全会精神

春季征兵体检工作启动 首批50名应征青年参加体检

本报讯 昨天上午，我区首批50名适龄应征青年，在区征兵办工作人员的引导下，来到金坛第一人民医院参加体检，这标志着我区今年春季征兵体检工作正式拉开序幕。区委常委、人武部政委朱建清在现场指导体检工作。

在金坛第一人民医院体检中心，应征青年全程佩戴口罩，整齐排队，有序前往不同科室接受包括内科、外科、视力、心电图等在内的10多项检查。检查

中，医生严格按照体检标准和流程，确保为部队输送身体素质过硬、心理健康的合格新兵。

记者了解到，本次共组织120名应征青年参加体检，大学生占比已超85%。根据疫情防控工作要求，所有应征青年已全部接受核酸检测，检测结果为阴性者方可参加征兵体检。一旦确定为双合格青年，经区征兵办审批定兵后，全程接受封闭式管理，直至移交至部队。

张超

区领导督查春运工作 疫情防控、春运工作“两不误”

本报讯 今年春运是疫情防控常态化下的第一个春运。昨天上午，副区长、金坛公安分局局长沈振华带队督查春运准备工作及安全生产工作。

区领导一行现场察看了区公共交通有限公司、金坛公路运输有限公司及江苏盐道物流股份有限公司，仔细检查安全隐患，保障车辆安全、运营安全，切实做好运力调配，提升服务水平，为群众出行提供更加优质、便利的客运服务，全面实现疫情防控和春运工作“两不误”。

区领导要求全区各个交通运输企业进一步落实安全生产主体责任，形成统一领导、各司其责、相互协调、密切配合的工作机制。要完善应急预案，落实安全制度，排查安全隐患，保障车辆安全、运营安全，切实做好运力调配，提升服务水平，为群众出行提供更加优质、便利的客运服务，全面实现疫情防控和春运工作“两不误”。

左燕

我区第五例造血干细胞捐献志愿者赴常捐献

本报讯 昨天上午，我区举行韩伟胜赴常州一院捐献造血干细胞欢送会，副区长朱霞参加活动。这是我区第五例、常州第六十八例造血干细胞捐献者。

韩伟胜于2012年加入造血干细胞捐献志愿者队伍，去年年底完成初配、高分辨与体检，欢送会后他赶赴常州，进行捐献前的体检与准备工作。

活动还邀请了之前捐献成功的3位志愿者。区领导表示，捐献者们为患者带去了生的希望，是金坛红十字事业以及文明城市创建中涌现出的模范和典型，值得全区人民学习。希望区红十字会加大宣传、积极协调，汇聚更多力量，弘扬人道、博爱、奉献的精神，助力我区实现更有温度的高质量发展。

马晓璇/文 史燕婷/摄



欢送会现场(左二为韩伟胜)

政策解读
我区将全面实施垃圾密闭收运工作
▶ 详见二版

讲述
血库告急，我区市民用行动彰显大爱
▶ 详见三版

金沙文明行
有你有我 共筑防疫网
▶ 详见四版